---------  Pressemitteilung  ---------

Neues Mineralfutter: PAVO VITAL
Mit Pavo Vital führt Pavo eine neue Generation eines melasse- und getreidefreien Mineralfutters ein. Das Pellet enthält alle Vitamine, Mineralstoffe und Spurenelemente, die ein Pferd benötigt, hergestellt aus 100% natürlichen Rohstoffen und ohne überflüssige Zusätze. Für eine optimale Verfügbarkeit sorgen die einzigartigen Intellibond® Spurenelemente, die nicht nur optimal aufgenommen werden, sondern auch den Geschmack nicht negativ beeinflussen, was bei einem Mineralfutter oft ein Problem darstellt. 
[bookmark: _GoBack]Eine gesunde Ration für Pferde und Ponys besteht aus Raufutter, das je nach Bedarf mit Kraftfutter ergänzt wird. Pavo analysiert schon seit gut zehn Jahren systematisch die Qualität des Raufutters  und die Ergebnisse zeigen, dass der Gehalt an Vitaminen, Mineralien und Spurenelemente (u.a. Kupfer, Zink und Selen) in den letzten Jahren immer weiter gesunken ist. Für Pferde und Ponys, die kein oder wenig Kraftfutter erhalten, ist eine tägliche Ergänzung mit Vitaminen und Mineralstoffen daher eine Notwendigkeit, sagt auch Veerle Vandendriessche, Tierärztin und Ernährungsberaterin bei Pavo: „Dabei geht es nicht nur um die Gesundheit, sondern auch darum gute Leistungen erbringen zu können. Dem Training wird immer viel Beachtung geschenkt, aber die Ernährung gerät dabei oft ins Hintertreffen.”

Pavo Vital ist ein Mineralfutter für den täglichen Gebrauch mit einer einzigartigen effektiven Zusammensetzung. Vital besteht lediglich aus Timotheegras und Luzerne und enthält keinerlei Getreide oder Melasse. Daher hat das Pellet einen extrem niedrigen Zucker- und Stärkegehalt (4,7%), was es wiederum ideal für Pferde und Ponys macht, die auf Zucker und Stärke empfindlich reagieren. Alle Vitamine und Mineralien sind nach neuesten wissenschaftlichen Kriterien aufeinander abgestimmt und zusammengestellt worden. Pavo Vital enthält beispielsweise die notwendige Tagesdosis Selen und zusätzliches Biotin, welches sich optimal auf die Muskel- und Hufgesundheit auswirkt. Die Menge an Vitamin A und Eisen wurde dagegen bewusst niedrig gehalten, weil diese im Raufutter bereits ausreichend vorhanden sind.  

Zudem sorgt die neueste Generation Intellibond® Spurenelemente dafür, dass der - von Natur aus -  unappetitliche Geschmack von Kupfer und Zink erst im Magen, fern der Geschmacksknospen, freigesetzt wird. Die Spurenelemente werden daher sehr gut vom Pferd aufgenommen. Zusammen mit dem Timotheegras und der Luzerne als Basiszutaten ergibt es ein schmackhaftes Pellet!

Pavo Vital ist ab sofort in allen Pavo-Verkaufsstellen und im Pavo-Webshop erhältlich. Weitere Informationen hierzu finden Sie auf www.pavovital.com.

Anmerkung für die Redaktion:Die angehängten Fotos dürfen nur in Verbindung mit dem Produkt Pavo Vital verwendet werden.
Wünschen Sie weitere Produktinformationen oder ergänzendes Bildmaterial? Dann kontaktieren Sie bitte Pavo: +31 (0)485 490 700 oder info@pavo.nl. 


